

学党史 悟思想 开新局

基础医学院再次深入学习习近平总书记

视察南昌大学重要讲话精神

为进一步推动学习贯彻习近平总书记视察我校的重要讲话精神往深里走、往实里走，按照校党史学习教育领导小组办公室工作安排部署，基础医学院于7月15日召开党委中心组理论学习会议，深入学习贯彻习近平总书记视察南昌大学重要讲话精神，会议由党委书记熊文龙同志主持，各党委委员、支部书记参会。

会议指出，习近平总书记先后两次视察南昌大学，就高校人才培养、科技创新发表重要讲话，为我校新时代的改革发展指明了前进方向，明确了使命任务，是学校高质量发展的方向指引、根本遵循和行动指南。学院要严格遵循学校的规划部署，积极学习习近平总书记关于我校的重要讲话，把握关键点，全面聚焦、系统学习习近平总书记视察南昌大学重要讲话精神的新任务新要求。一是学院要积极培养新时代优秀人才，一方面要明确高校作为科技创新的生力军，要创新人才培养机制和教育方法的重要教学目标，力争为国家现代化建设培养造就更多的合格人才、创新人才，另一方面要深入开展理想信念教育、持续深化爱国主义教育，教学过程中结合党史学习教育引导新时代青年形成正确的党史观，引

导青年学子听党话、跟党走。二是学院要深刻领悟习近平总书记关于科技创新的重要论述，深刻领会学校将提升科技创新能力作为学校服务国家重大战略和经济社会发展的着力点这一重要战略目标，学院要积极调动全院师生的创新创业精神，激发创新创业活力，全院上下形成使谋划创新、推动创新、落实创新成为自觉行动的良好科技自立自强的创新学习氛围。

会议提出，学院师生要深入学习贯彻习近平总书记视察南昌大学重要讲话精神，把握讲话精神的内涵和要求，结合党史学习教育进行，进一步坚定思想自觉、政治自觉、行动自觉，全面贯彻党的教育方针，落实立德树人的根本任务，推动学院为江西高质量跨越式发展贡献智慧和力量。学院一是要全面理解习近平总书记视察南昌大学重要讲话的核心要义，深刻领悟习总书记重要讲话精神，将其作为学院持续发展进步的重要思想动力；二是要认真做好习近平总书记视察南昌大学重要讲话精神的学习宣传工作，积极利用新媒体平台多渠道进行宣传，形成全院良好学习氛围；三是要推动学习贯彻习近平总书记重要讲话精神在立德树人工作中生根发芽，在引导学生层面紧紧围绕习近平总书记“用青春铺路，让理想延伸”的深情寄语，促使学生认真学习领悟，结合“四堂联动”组织开展系列学习贯彻活动，将重要讲话精神融入校园的文化生活之中；四是要推动学习贯彻习近平总书记重要讲话精神在科研工作中落实落地，学院科研工作

者要增强政治自觉，压紧压实责任，从加快世界一流大学建设、推动高水平科技自立自强两个方面出发进行全面统筹谋划，部署推进实施，确保取得实效。

会议要求，各支部要把深入学习贯彻习近平总书记视察南昌大学重要讲话精神作为一项重大政治任务，发扬马克思主义优良学风，把握正确导向，深刻认识本次工作的重要性，另一方面要在开展好政治学习的基础上，坚持做到学以致用、学用结合、用以促学，结合党史学习教育，围绕“帮助学生成长”或“提升学院科技创新能力”办好一件实事，并积极深入地推动实事落细落小落实，推动学习活动取得实际成效。

部分师生学习感想：

刘双梅：作为学院教师要深刻领会习总书记关于我校重要讲话精神的内涵和要求，积极推动学院医学人才教育走深走实，增强将我校建设成为“双一流”高校的思想自觉和行动自觉，推动我校各方向综合改革发展收获新成果。

王红梅：学院作为我校为社会培养优秀医学人才的重要教育阵地，要更加重视学院内部德才双馨人才的培养过程，引导青年学生将学习成长同党和国家的事业紧紧联系起来、同社会和人民的需要密切结合起来，促使学院为国家现代化建设培养造就更多的合格、创新人才。

高云：要明确高校提升科技创新能力对于国家科技自立自强的重要性，引导学生立足当前，树立远大理想，在进行科研学习的过程中注重核心技术的创新发展，集中学院上下

共同奋斗的力量将科研创造转化为高效生产力，促进新时代蓬勃发展，带领新时代更多青年砥砺前行。

